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Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Дисципліна «Методика розслідування кримінальних проступків» 

покликана забезпечити у здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти набуття спеціальних практичних навичок і 

вмінь ефективного застосування криміналістичних знань, техніко-

криміналістичних засобів і методів у практичній діяльності з 

розслідування і попередження різних видів кримінальних 

проступків.  

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Метою викладання навчальної дисципліни «Методика 

розслідування кримінальних проступків» є опанування 

здобувачами вищої освіти необхідною науково-методологічною 

підготовкою, яка забезпечує їм бачення виникаючих проблем, 

шляхів їх розв’язання, використовуючи навички творчого 

мислення та удосконалення свого професійного рівня;  

формування навичок прийняття рішень у складних слідчих 

ситуаціях, опанування логікою доказування при встановленні 

об’єктивної істини у кримінальних провадженнях, а також 

складання процесуальних документів. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Під час вивчення навчальної дисципліни «Методика розслідування 

кримінальних проступків» студенти повинні вміти: 

ПРН1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки 

заздалегідь невідомих умов та обставин. 

ПРН2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті 

аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її 

розв’язання. 

ПРН3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних 

джерел. 

ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі 

аналізу відомої проблеми. 

ПРН5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних 

обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю. 

ПРН6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи 

відому проблему. 

Дослідницькі навички 

ПРН8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

повного та всебічного встановлення певних обставин. 

ПРН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких 

потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 



ПРН13. Пояснювати характер певних подій та процесів з 

розумінням професійного та суспільного контексту. Професійна 

самоорганізація та використання інформаційних технологій. 

ПРН 17. Працювати в групі, формуючи власний внесок у 

виконання завдань групи. 

ПРН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових 

доктрин, цінностей та принципів функціонування національної 

правової системи. 

ПРН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та 

змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних 

галузей права. 

ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, 

виокремлювати юридично значущі факти і формувати  

обґрунтовані правові висновки. 

ПРН 22. Готувати проекти необхідних актів застосування права 

відповідно до правового висновку зробленого у різних правових 

ситуаціях. 

ПРН 23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту 

прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

набути наступні компетентності: 

Інтегральна компетентність: Здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної 

правничої діяльності або у процесі навчання, що передбачає 

застосування правових доктрин, принципів і правових інститутів і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

 Загальні компетентності: 
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК9. Здатність працювати в команді. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин 

національного права, а також змісту правових інститутів, 

щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право, 

адміністративне право і адміністративне процесуальне право, 

цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і 

кримінальне процесуальне право. 

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного 

аналізу факти. 

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових 

явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності. 

СК14. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу 

документів, розуміння їх правового характеру і значення 

СКНП6. Здатність і готовність у передбачених законом випадках 

застосовувати: фізичну силу, у тому числі спеціальні прийоми 

боротьби (рукопашного бою); сукупність пристроїв, приладів і 

предметів; вогнепальну зброю. 

СКНП7. Здатність і готовність забезпечувати дотримання прав і 

свобод людини під час здійснення професійної діяльності. 

Спеціальні компетентності за напрямом підготовки: 



СКНП9. Здатність і готовність здійснювати пошук і фіксацію 

фактичних даних про протиправні діяння окремих осіб та груп, 

відповідальність за які передбачена кримінальним законодавством, 

а також отримання інформації в інтересах безпеки громадян, 

суспільства і держави 

СКНП11. Здатність і готовність організувати та проводити слідчі 

(розшукові) та негласні слідчі (розшукові) дії, здійснювати їх 

процесуальне оформлення, взаємодіяти з учасниками 

кримінального провадження, проводити дізнання 

СКНП15. Здатність і готовність застосовувати технічні засоби, 

тактичні прийоми . та методики криміналістики під час виявлення, 

фіксації, вилучення, оцінки, експертного дослідження і 

використання доказів для попередження, виявлення, розкриття, 

розслідування та судового розгляду кримінальних правопорушень. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни:  

1. Теоретичні положення криміналістичної методики 

2. Розслідування кримінальних проступків проти здоров’я 

3. Розслідування кримінальних проступків проти власності 

4. Розслідування кримінальних проступків у сфері 

господарської діяльності 

5. Розслідування кримінальних проступків проти довкілля 

6. Розслідування кримінальних проступків проти 

громадського порядку та моральності 

7. Розслідування кримінальних проступків проти 

встановленого порядку несення військової служби 

8. Розслідування кримінальних проступків проти правосуддя 

9. Особливості розслідування кримінальних проступків, 

учинених неповнолітніми 

10. Профілактична діяльність слідчого на стадії розслідування 

кримінального проступку. 

Види занять: лекції, практичні заняття 

Методи навчання: навчальна дискусія, ноозасоби, креативні 

технології, інноваційні методики, дидактичні матеріали. 

Форми навчання: очна,  дистанційна 

Пререквізити «Судові та правоохоронні органи України», «Кримінальне право», 

«Кримінальний процес», «Кримінологія» 

Пореквізити “Теорія держави і права”, “Цивільне право України”, 

“Адміністративне право України ”, “Кримінальне право України”, 

“Кримінальний процес”, “Судова медицина”, “Логіка”. 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 

НТБ НАУ 

Навчальна та наукова література: 
1. Єфімов М. М., Пиріг І. В. Методика розслідування окремих 

видів кримінальних правопорушень : підруч. Дніпро: Видавець 

Біла К. О. 2022. 271 с. 

2. Криміналістика : підручник / [В. В. Пясковський, Ю. М. 

Чорноус, А.В. Самодін та ін.] ; за заг. ред. В. В. Пясковського. 2 ге 

вид., перероб. і допов. Харків : Право, 2020. 752 с. 

3. Доказове право: підручник / В.М. Тертишник, О.І. Тертишник, 

А.Є. Фоменко, В.В. Ченцов; за заг. ред. д. ю.н, професора В.М. 

Тертишника. Київ: Алерта, 2022. 448 с. 
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